
CONSIGLIO COMUNALE DEL 27.06.2013

Interventi dei Sigg.ri Consiglieri

Elezione del Vice Presidente del Consiglio Comunale

Presidente

Passiamo  al  terzo  punto  dell’ordine  del  giorno  che  è  l’elezione  del  Vice 

Presidente del Consiglio Comunale.

Premesso che l’art. 30 dello statuto comunale prevede che eletto il Presidente si 

procede  immediatamente  all’elezione  del  Vice  Presidente.  Risulta  eletto  il 

candidato che ottiene il maggior numero di voti. In caso di parità si procede 

nella stessa seduta con una votazione di ballottaggio tra i due candidati che 

hanno ottenuto il maggior numero di voti. In caso di ulteriore parità di voti 

risulta eletto il consigliere più anziano di età.

Ha chiesto la parola il consigliere Bona ne ha facoltà, prego.

Consigliere Bona

Alla vicepresidenza il Gruppo dei Moderati indica il consigliere Antonino Russo. 

Grazie.

Presidente

Grazie  consigliere  Bona.  Ha  chiesto  la  parola  il  consigliere  Beretta,  ne  ha 

facoltà.

Consigliere Beretta

Grazie  Presidente.  Dalla  passata  legislatura  abbiamo  introdotto,  noi  come 

maggioranza, una prassi che è quella di lasciare le vicepresidenze degli organi 

istituzionali  del  Comune  all’opposizione.  Quindi  io  non  farò  una  formale 

indicazione di candidatura alla vicepresidenza. Prendo atto che è stato indicato 

il consigliere Russo come Vice Presidente del Consiglio, e sempre a nome di 

tutta la maggioranza, quindi non parlo solo a nome del PDL ma parlo a nome 

di tutti i componenti che costituiscono questa maggioranza, lascio libertà di 

voto ai consiglieri di maggioranza su questa nomina a Vice Presidente. Grazie.
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Presidente

Possiamo allora procedere per la votazione. Qualcuno deve fare ancora degli 

interventi? …. Allora direi che possiamo procedere con gli stessi scrutatori di 

prima,  magari  se  volete  votare prima voi,  la  procedura è  sempre la  stessa. 

Quindi la consigliera Cercelletta, il consigliere Gobbi, il consigliere Marocco.

Contiamo di nuovo le schede come prima …

Il risultato della votazione è 10 schede bianche e 7 per Russo Antonino al quale 

faccio i miei migliori complimenti per l’elezione a Vice Presidente del Consiglio 

Comunale.

Votiamo per l’immediata eseguibilità:

Favorevoli …

Contrari …

Astenuti … I consiglieri Gobbi, Vassalotti, Cercelletta, Pirro.
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